
 

 
 

COMUNE DI PONT-SAINT-MARTIN 

 

 
 

COMMUNE DE PONT-SAINT-MARTIN 

VALLE D’AOSTA VALLEE D’AOSTE 

 

VERBALE   DI  DELIBERAZIONE DEL  CONSIGLIO  COMUNALE 
________________________________________________________________________________ 

 

COPIA 

DELIBERAZIONE N.10 - IN DATA 15/02/2019 
 

Seduta Ordinaria di Prima convocazione. 
 

OGGETTO : 
 

APPROVAZIONE DELLA VARIANTE NON SOSTANZIALE N. 24 AL VIGENTE P.R.G.C. 
AI FINI DELL'APPOSIZIONE DI UN'AREA A SERVIZI PUBBLICI DESTINATI A 
PARCHEGGIO (PA44) IN SOTTOZONA OMOGENEA BA1 DEL VIGENTE 
P.R.G.C.           
 

 

L’anno duemiladiciannove, addì QUINDICI, del mese di FEBBRAIO, alle ore  ventuno e minuti zero 
nella sala delle adunanze consiliari.Vengono oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

SUCQUET Marco Sindaco Sì 
BADERY Fabio Consigliere Sì 
BONZANI Monica Consigliere Sì 
BOSONIN Chiara Consigliere Sì 
CLERINO Giulio Presidente Sì 
CRETAZ Alberto Consigliere Sì 
FRAGNO Claudio Consigliere Sì 
LAURENZIO Xavier Consigliere Sì 

PEDRINI Junior Ennio Angelo Consigliere Sì 
PERETTO Martine Consigliere Sì 
VOLA Giovanni Consigliere Sì 
ENRICO Sergio Consigliere Sì 
OCENASEK Carla Emanuela Consigliere No 
PEROTTO GHI Elena Consigliere Sì 
ROVEYAZ Mauro Consigliere No 
VUILLERMOZ Alfredo Consigliere Sì 
                  
                  
                  
   

 Totale Presenti: 14 
 Totale Assenti: 2 

 

Assiste il Segretario comunale Sig. LONGIS Marina il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. CLERINO Giulio - Presidente assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 
OGGETTO: APPROVAZIONE DELLA VARIANTE NON SOSTANZIALE N. 24 AL VIGENTE 
P.R.G.C. AI FINI DELL'APPOSIZIONE DI UN'AREA A SERVIZI PUBBLICI DESTINATI A 
PARCHEGGIO (PA44) IN SOTTOZONA OMOGENEA BA1 DEL VIGENTE P.R.G.C.           

 
 

I L  S I N D A C O 
 

RAMMENTA che: 

· con deliberazione n. 59 del 29/11/2018 il Consiglio comunale procedeva all’adozione di variante 
non sostanziale al vigente PRGC, consistente nell’approvazione del progetto di fattibilità tecnico-
economica/definitivo dei lavori di realizzazione di un’area camper in via Carlo Viola, ai fini tecnici, 
dell’art. 31, commi 2 e 3 della L.R. 11/1998 e della rispondenza alle richieste dell’Amministrazione; 

RIFERISCE che: 

· la medesima deliberazione è stata depositata in pubblica visione, con gli atti della variante, per 45 
giorni consecutivi (dal 4/12/2018 al 18/01/2019) presso la Segreteria del Comune, come attestato 
nell’allegata dichiarazione del Segretario comunale del 21/01/2019 (allegato “A”); 

· la deliberazione di adozione della variante è stata pubblicata sull’Albo Pretorio in data 4 dicembre 
2018, che gli atti della medesima sono pervenuti alla Direzione Urbanistica in data 13 dicembre 
2018 e che pertanto il termine per la presentazione di eventuali osservazioni scadeva il 26 gennaio 
2019; 

· dell’avvenuta adozione è stata data tempestiva informazione ai cittadini tramite comunicato inviato 
agli organi di informazione a carattere regionale e locale in data 21 e 24/12/2018, al fine di 
produrre osservazioni nel pubblico interesse fino allo scadere del termine predetto; 

· con nota n. 1014/PT in data 28/01/2019 il Servizio regionale di Pianificazione territoriale ha 
comunicato che occorre integrare la documentazione progettuale con la relazione illustrativa di cui 
alla DGR 418/1999 e di procedere alla sua approvazione; 

VISTA la suddetta relazione illustrativa (allegato “B”) contenente lo stralcio della tav. P4 vigente e 
modificata e del SERILO vigente e modificato; 

RICHIAMA: 

- l’art. 16: “Procedure per la formazione, l’adozione e l’approvazione delle varianti non sostanziali al 
PRG” della legge regionale 6 aprile 1998, n. 11 (Normativa urbanistica e di pianificazione 
territoriale della Valle d’Aosta); 

- l’art. 10 dello Statuto comunale, approvato con delibera del Consiglio comunale n. 18 del 13 
settembre 2001; 

 
P R O P O N E 

 

1. DI APPROVARE la relazione illustrativa di cui alla DGR 418/1999, richiesta dalla Direzione 
pianificazione territoriale e redatta dal Responsabile dell’Ufficio Tecnico; 

2. DI APPROVARE, pertanto, la variante non sostanziale n. 24 al vigente P.R.G.C. con la quale 
si appone un’area a servizi pubblici in previsione da destinarsi a parcheggio (Pa44) in sottozona 
omogenea Ba1 del vigente P.R.G.C.; 

3. DI DARE ATTO che a seguito della pubblicazione della variante di cui trattasi non sono 
pervenute osservazioni di merito da parte di cittadini; 

4. DI DARE ATTO che la succitata variante non sostanziale al PRGC assumerà efficacia dalla 
data di pubblicazione della presente deliberazione sul Bollettino Ufficiale della Regione; 



5. DI DARE ATTO che la presente deliberazione, con gli atti della variante, dovrà essere 
trasmessa alla struttura regionale competente in materia di urbanistica nei successivi trenta 
giorni dalla data di pubblicazione sul B.U.R.; 

 
 

I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E 
 
 

- ESAMINATA nella seduta del 15/02/2019 la suesposta proposta di deliberazione; 
 
- RITENUTA la stessa meritevole di approvazione per le motivazioni di fatto e di diritto sopra 

enunciate; 
 
- VISTI i pareri di legge richiesti ed espressi sulla summenzionata proposta di deliberazione che 

si allegano al presente verbale; 
 
- CON VOTAZIONE espressa in forma palese, per alzata di mano, nei seguenti risultati: 
- Presenti: 14 
- Assenti: 2 (giustificano l’assenza i consiglieri Ocenasek Carla e Roveyaz Mauro) 
- Votanti: 14 
- Voti favorevoli: 14 
- Voti contrari: == 
- Astenuti: == 
- : 
 

D E L I B E R A 
 
1) DI APPROVARE la proposta di deliberazione in premessa integralmente riportata completa di 

documenti istruttori depositati in atti, facente propria le motivazioni e il dispositivo; 
2) DI TRASMETTERE copia del presente verbale agli uffici competenti per la corretta 

esecuzione di quanto disposto; 
 
 
 
 
 
 
 
Allegati: 

allegato “A”: dichiarazione del Segretario comunale del 21/01/2019; 
allegato “B”: relazione illustrativa di cui alla DGR 418/1999. 
 



Del che è verbale, letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
F.to :  CLERINO Giulio 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to :  LONGIS Marina 

 
 

 
 

 
 
 

 
GESTIONE FINANZIARIA CONTABILE 

 
 
Il Provvedimento non ha rilevanza contabile. 
 

 
Pont-Saint-Martin, 8/2/2019 
 

Il Responsabile dei Servizi Finanziari 
    CLAPASSON Paola Maria 

 
 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio di questo Comune in data odierna e vi 
rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi (web: 150). 
 
La presente deliberazione diviene esecutiva in data odierna ai sensi dell'art. 52/ter della legge 
regionale 54/98 e successive modificazioni ed integrazioni. 
 
Pont-Saint-Martin, li 18-feb-2019  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to LONGIS Marina 

 
 

 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo. 
 
  
Pont-Saint-Martin, li 18-feb-2019  
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
  LONGIS Marina 

____________________________________________________________________________ 
 


